



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Anexa 1 - Sinteza modificărilor

Nr. crt	Secțiune Ghidul solicitantului/Anexe	Text inițial	Text adăugat/modificat/eliminat
1	6.1 Perioada în care pot fi depuse documentele strategice	Data și ora închiderii depunerii documentelor strategice: 29.03.2024, ora: 24:00	Text modificat: Data și ora închiderii depunerii documentelor strategice: 29.04.2024, ora: 24:00
2	6.2 Verificarea conformității strategiilor integrate de dezvoltare teritorială (SIDU/SIDJ)	După verificarea conformității strategiilor integrate de dezvoltare teritorială, autoritățile publice locale demarează etapa de constituire a Autorităților Teritoriale la nivel local. Astfel, în termen de 60 de zile calendaristice de la verificarea conformității strategiilor, autoritățile publice locale vor semna Acordul Cadru cu ADR Sud-Muntenia.	Text modificat După verificarea conformității strategiilor integrate de dezvoltare teritorială, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia va semna cu Autoritățile Publice Locale Acordul privind implementarea art. 29 din REGULAMENTUL (UE) 2021/1060, în baza căruia, UAT-urile vor constitui Autoritățile Teritoriale la nivel de municipiu reședință de județ/județ, în termen de 60 de zile calendaristice.
3	Anexa 5 - Acord privind implementarea art. 29/ REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021 - 2027 - articolul 5 (2), litera a <i>Obligațiile Autorității Teritoriale</i>	a. Verificarea conformității proiectelor individuale ce urmează a fi depuse spre finanțare cu prevederile SIDU și emiterea unui aviz de conformitate cu strategia din care derivă acestea (în cazul proiectelor mature); Dacă în perioada acoperită de Strategia Integrată de Dezvoltare	Text adăugat a. Verificarea conformității proiectelor individuale ce urmează a fi depuse spre finanțare cu prevederile SIDU și emiterea unui aviz de conformitate cu strategia din care derivă acestea (în cazul proiectelor mature); Dacă în perioada acoperită de Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană sunt



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

		<p>Urbană sunt necesare actualizări ale portofoliului de proiecte, Autoritatea Teritorială verifică încadrarea noilor proiecte în viziunea strategică, obiectivele, acțiuni/măsurii, intervenții orientative propuse și avizează portofoliul de proiecte actualizat. Dat fiind faptul că SIDU a fost inițial evaluată de către Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia prin prisma conformității cu cerințele Regulamentului 1060/2021, Autoritatea Teritorială va efectua verificarea portofoliului actualizat și avizarea acestuia, în conformitate cu Ghidul pentru elaborarea SIDT, elaborat de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia și a procedurilor proprii Autorităților Teritoriale, avizate de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia. Ulterior acestui proces, Autoritatea Teritorială notifică Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia asupra revizuirii portofoliului de proiecte;</p>	<p>necesare actualizări ale portofoliului de proiecte, Autoritatea Teritorială verifică încadrarea noilor proiecte în viziunea strategică, obiectivele, acțiuni/măsurii, intervenții orientative propuse și avizează portofoliul de proiecte actualizat. Dat fiind faptul că SIDU a fost inițial evaluată de către Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia prin prisma conformității cu cerințele Regulamentului 1060/2021, Autoritatea Teritorială va efectua verificarea portofoliului actualizat și avizarea acestuia, în conformitate cu Ghidul pentru elaborarea SIDT, elaborat de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia și a procedurilor proprii Autorităților Teritoriale, avizate de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia. Ulterior acestui proces, Autoritatea Teritorială notifică Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia asupra revizuirii portofoliului de proiecte în termen de 10 zile lucrătoare de la avizarea portofoliului revizuit;</p>
--	--	---	--



		<p>Notă: În cazul ideilor de proiecte, nu este obligatoriu ca Autoritatea Teritorială să emită un aviz de conformitate cu strategiile din care derivă ideile de proiecte. De altfel, transmiterea ideilor de proiecte către Autoritatea Teritorială nu reprezintă o obligație a potențialilor beneficiari, aceasta fiind doar recomandată în vederea creșterii calității viitoarelor proiecte;</p>	<p>Notă: În cazul ideilor de proiecte, nu este obligatoriu ca Autoritatea Teritorială să emită un aviz de conformitate cu strategiile din care derivă ideile de proiecte. De altfel, transmiterea ideilor de proiecte către Autoritatea Teritorială nu reprezintă o obligație a potențialilor beneficiari, aceasta fiind doar recomandată în vederea creșterii calității viitoarelor proiecte;</p>
4	<p>Anexa 5 - Acord privind implementarea art. 29/ REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021 - 2027 - articolul 5 (2), litera a <i>Obligațiile Autorităților Teritoriale</i></p>	<p>a. Verificarea conformității proiectelor individuale ce urmează a fi depuse spre finanțare cu prevederile SIDJ și emiterea unui aviz de conformitate cu strategia din care derivă acestea (în cazul proiectelor mature); Dacă în perioada acoperită de Strategia Integrată de Dezvoltare Județeană sunt necesare actualizări ale portofoliului de proiecte, Autoritatea Teritorială verifică încadrarea noilor proiecte în viziunea strategică, obiectivele, acțiuni/măsuri, intervenții orientative propuse și avizează portofoliul de proiecte actualizat.</p>	<p>Text adăugat a. Verificarea conformității proiectelor individuale ce urmează a fi depuse spre finanțare cu prevederile SIDJ și emiterea unui aviz de conformitate cu strategia din care derivă acestea (în cazul proiectelor mature); Dacă în perioada acoperită de Strategia Integrată de Dezvoltare Județeană sunt necesare actualizări ale portofoliului de proiecte, Autoritatea Teritorială verifică încadrarea noilor proiecte în viziunea strategică, obiectivele, acțiuni/măsuri, intervenții orientative propuse și avizează portofoliul de proiecte actualizat. Dat fiind faptul că SIDJ a fost inițial evaluată de către Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia prin</p>



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

		<p>Dat fiind faptul că SIDJ a fost inițial evaluată de către Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia prin prisma conformității cu cerințele Regulamentului 1060/2021, Autoritatea Teritorială va efectua verificarea portofoliului actualizat și avizarea acestuia, în conformitate cu Ghidul pentru elaborarea SIDT, elaborat de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia și a procedurilor proprii Autorităților Teritoriale, avizate de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia. Ulterior acestui proces, Autoritatea Teritorială notifică Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia asupra revizuirii portofoliului de proiecte;</p> <p>Notă: <i>În cazul ideilor de proiecte, nu este obligatoriu ca Autoritatea Teritorială să emită un aviz de conformitate cu strategiile din care derivă ideile de proiecte. De altfel, transmiterea ideilor de proiecte către Autoritatea Teritorială nu reprezintă o obligație a</i></p>	<p>prisma conformității cu cerințele Regulamentului 1060/2021, Autoritatea Teritorială va efectua verificarea portofoliului actualizat și avizarea acestuia, în conformitate cu Ghidul pentru elaborarea SIDT, elaborat de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia și a procedurilor proprii Autorităților Teritoriale, avizate de Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia. Ulterior acestui proces, Autoritatea Teritorială notifică Autoritatea de Management a Programului Regional Sud-Muntenia asupra revizuirii portofoliului de proiecte în termen de 10 zile lucrătoare de la avizarea portofoliului revizuit;</p> <p>Notă: <i>În cazul ideilor de proiecte, nu este obligatoriu ca Autoritatea Teritorială să emită un aviz de conformitate cu strategiile din care derivă ideile de proiecte. De altfel, transmiterea ideilor de proiecte către Autoritatea Teritorială nu reprezintă o obligație a potențialilor beneficiari,</i></p>
--	--	--	---



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

		<i>potențialilor beneficiari, aceasta fiind doar recomandată în vederea creșterii calității viitoarelor proiecte;</i>	<i>aceasta fiind doar recomandată în vederea creșterii calității viitoarelor proiecte;</i>
5	Anexa 5 - Acord privind implementarea art. 29/ REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021 - 2027 - articolul 15 <i>Dispoziții finale</i>	n/a	Text adăugat (4) Prezentul Acord intră în vigoare și produce efecte de la data semnării de către ultima parte, respectiv de la data semnării de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, după ce acesta a fost semnat, în prealabil, de către UAT Municipiu Reședință de Județ.
6	Anexa 5 - Acord privind implementarea art. 29/ REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021 - 2027 - articolul 15 <i>Dispoziții finale</i>	n/a	Text adăugat (4) Prezentul Acord intră în vigoare și produce efecte de la data semnării de către ultima parte, respectiv de la data semnării de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, după ce acesta a fost semnat, în prealabil, de către UAT Consiliu Județean.